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[IpakTuk nenenus (8) Nwmsi:
3am0/IHITE NPONYCKH B KAKIOM IpHMepe.
80:8 = 248= 88= 728=
16:8= 328=_ 56:8= 48:8=
40.8= 64:8=_ 16:8= 64:8=
248= 40.8= 328= 88=
72.8= 56:8= 80:8 = 48:8=
88= 40.8= 16:8= 328=
48:8= 56:8= 72.8= 64:8=_
80:8 = 248= 648= 48:8=
56:8= 40:8= 248= 88=_
16:8= 80:8 = 328= 728=
64:8= 328=__ 248= 40.8=
56:8= l6:8= 728= 88=
80:8 = 48:8= 80:8 = 64:8=
16:8= 48:8= 72:8= 328=
56:8= 24.8= 8&8=_ 40:8=
56:8= 64:8= 40.8= 48:8=
728= 328= 248= 88=_
16:8= 80:8 = 728= 80:8 =
40:8= 56:8= 48:8= 88=
328= 64:8= 16:8= 248=
48:8= 80:8 = 728= 88=
64:8= 328=__ 16:8= 40.8=
248= 56:8= 56:8= 80:8 =
248= 728= 328= 16:8=
40.8= 48:8= 64:8= 88=
Dvtarevaria) ... commoncorsshectn 630 (SIS SIS T80] 7 7 77 76 |75 8135 7170
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[TpakTuk nenenus (8)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

3anmoHuTE MPOMYCKH B KAKAOM IIPUMEPE.

80:8=_ 10 24:.8=_ 3 88=_1 72:8=_ 9
16:8=_ 2 32.8= 4 56:8=_ 7 48:8= 6
40:8=_ 5 64:8= 8 16:8=_ 2 64:8= 8
24:8= 3 40:8= 5 32.8= 4 8:8= 1
72:8= 9 56:8= 7 80:8= 10 48:8= 6
88= 1 40:8= 5 16:8= 2 32.8= 4
48:8=_ 6 56:8= 7 72:8=_ 9 64:8=_ 8
80:8=_ 10 24:8=_ 3 64:8= 8 48:8=_ 6
56:8=_ 7 40:8=_ 5 24.8=_ 3 8:8= 1
16:8= 2 80:8= 10 328= 4 72.8= 9
64:8=_ 8 32.8= 4 24:8=_ 3 40:8=_ 5
56:8=_ 7 16:8=_ 2 72:8= 9 8:8=_1
80:8=_ 10 48:8=_ 6 80:8=__ 10 64:8= 8
16:8=_ 2 48:8=_ 6 72:8= 9 32.8= 4
56:8= 7 24:8= 3 8:8= 1 40:8= 5
56:8= 7 64:8= 8 40:8= 5 48:8= 6
72.8= 9 32.8= 4 24:.8=_ 3 8:8= 1
16:8=_ 2 80:8=_ 10 72.8=_ 9 80:8=_ 10
40:8=__ 5 56:8=_ 7 48:8= 6 88= 1
32.8=_ 4 64:8=_ 8 16:8=_ 2 24:8= 3
48:8= 6 80:8=__ 10 72.8= 9 88=_ 1
64:8= 8 32.8= 4 16:8=_ 2 40:8=_ 5
24.8=_ 3 56:8=_ 7 56:8=_ 7 80:8=_ 10
24:8=_ 3 72:8=_ 9 32.8=_ 4 16:8=_ 2
40:8=_ 5 48:8= 6 64:8= 8 8:8=_1
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	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам

